

这不是在买火车票 是在抢座

开学了,洛阳理工学院数百考研学生凌晨3点起床排队抢座,有的还带着板凳凉席



9月1日一大早,图书馆门前已经排起了长队

图片由网友提供

□记者 张斌

9月1日19时左右,一名洛阳理工学院的毕业生联系本报记者说:“我们学校开元校区的图书馆门前已经堵满了人。”

记者随即赶到现场,只见一个差不多由六七百人组成的队伍从图书馆门口一直排到校园大门前,还有同学急急忙忙地往这里赶。

原来,这条队伍是由该校的考研大军组成,他们都是为了能够在次日早上的自习室里占到一个位置。队伍里,有的同学还带着板凳、凉席,一副准备打持久战的样子。

2日早上的自习室,为什么要提前一天来占座呢?原来,1日一大早,学校的考研大军们便围堵在图书馆门前,等着图书馆开门抢座。有的学生为了能抢到一个好位置,凌晨3点就起床了。校方见抢座人员太多,便决定给排队学生发号,按号进入自习室。然后,一些学生插队,引起了在后面排队同学的不满。校方只好先禁止学生进入自习室,决定从2日起排号进入。

为了防止2日排不到号,1日傍晚,很多学生便守到图书馆门前。“本来打算凌晨起来排队,谁知道刚吃完饭,朋友便打来电话说,再不来排队,明天就没位置了。等我赶到时,前面差不多有200人了。”一名排队的同学说。

当晚8时许,校方工作人员赶到图书馆外为大家排号,同时告诉大家,学校又增开了几个能够自习的地方,来缓解自习室不够用的压力。

一名学生说:“去自习室学习,主要是觉着那里气氛好。”而准备考研的小张则认为,因为占个座导致休息不好,第二天学习效果肯定不好,与其这样,这个自习室不来也罢。考研是一场持久战,一个好的身体才是考研的基础。



开学了 有点不适应

昨日,在学校举行的升旗仪式上,很多孩子有点不适应新的生活,打起了哈欠。

记者 赵朝军 摄影报道

第一堂法制课 学生乐看法制微电影

□见习记者 赵硕 通讯员 石笑飞

看漫画书、观微电影,今年孩子们开学的第一堂法制课别开生面。昨日上午,在旭升中学(原市工读学校)开学第一课上,孩子们收到了市中院送来的新礼物——普法“口袋书”和法制微电影。

“以往开学的第一堂法制课,讲的

都是枯燥的法律条文,没想到今年这么潮。”收到新礼物,旭升中学的一名初二学生惊喜地说。

据悉,此次省高院共向全省法院系统印发5万本普法“口袋书”,我市17个法院共领取3000多本,今明两天将全部发放完毕,活动期间,两部法制微电影《不再让你孤单》和《妈妈我考上大学啦》将在多所中小学放映。

中秋临近,蟹券走俏,蟹都汇进驻洛阳六年,两店好礼相赠,品质服务再升级——

全城追捧,蟹都汇中秋蟹券缘何热销?

中秋在即,无论家庭享用、孝敬父母、馈赠亲朋还是单位团购,大闸蟹都是上佳之选。昨日,笔者在“蟹都汇”洛阳店看到,前来购买蟹券的顾客更多了,原来是受到蟹都汇“满赠”优惠活动的吸引。有老顾客说,“蟹都汇”是中国大品牌,品质好,从不做活动,这次机会太难得了。

真假难辨,顾客认准“蟹都汇”

中秋团圆日,品蟹好时节。现代人注重健康养生,越来越多的人喜欢上大闸蟹,因为人们的喜爱,许多并非阳澄湖出产的大闸蟹也借机宣传,混淆视听。

为了让人们吃到正宗的阳澄湖大闸蟹,去年9月,作为大闸蟹行业领导者,蟹都汇在钓鱼台国宾馆发布业界良心读物《好蟹白皮书》,指导消费者选购正宗大闸蟹。今年9月2日,蟹都汇再显王者风范,发布会地址定在北京钓鱼台国宾馆。届时告知天下食客,蟹季正式到来。

为了避免利益受损,在洛阳市场上,大家购买大闸蟹,请认准“蟹都汇”。

全年销售行业领先,蟹券全国通兑

蟹都汇的大闸蟹全部来自中国苏州的产蟹名湖区,只只都精心喂养。目前,蟹都汇已建立起一条快捷完善的大闸蟹供应链,从捕捞、挑选、捆绑、包装到空运、二次挑选、暂存、打包、配送到城市门店,整个环节不超过8小时。在诚信为本的经营理念下,2012年全年线下销售已

在业内遥遥领先。今年,“蟹都汇”推出380元、600元、1000元、2000元、3000元不等的蟹券,全国186个城市通兑。



六年仅此一次,感恩大礼全城送

自蟹都汇洛阳店成立以来,在众多老顾客的一路陪伴和支持下,成为洛阳市民认可的响当当的品牌。为答谢顾客,经总公司特批,9月3日到7日,洛阳蟹都汇首推“满赠”优惠:满2000元送价值258元五蕴禾大米1盒,满5000元送价值258元五蕴禾大米2盒,满10000元送价值388元五蕴禾大米3盒。(艺欣)

涧西区银川南路旗舰店(洛阳大酒店北200米)抢购热线:65115222

西工区芳林南路总店(加油站南10米)抢购热线:62209326